

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

- ❖ Dzisiaj obchodzimy **Niedzielę Palmową**. Nasi **harcerze i harcerek** rozprowadzają własnoręczne zrobione **palemki**. Podczas każdej Mszy świętej **poświęcenie palm**. W południe wyjazd młodzieży na **Dzień Młodych w Kościerzynie**. Również o godz. 12.00 **Nabożeństwo ku czci św. Michała Archanioła**, po którym **Msza święta** w intencji **Bractwa Szkaplerza**. Na godz. 15.00 zapraszamy na **Gorzkie Żale** połączone z **kazaniem pasyjnym**. Za udział w nabożeństwie można uzyskać **odpust zupełny**.
W salce kominkowej **Kiermasz Ozdób Wielkanocnych** w godz. 8.00-14.00, z przeznaczeniem na **stroje dla scholi parafialnej**.
- ❖ W **Wielki Poniedziałek** po wieczornej Mszy świętej zbiórka **Liturgicznej Służby Ołtarza** w kościele.
- ❖ W **Wielką Środę** o godz. 17.30 modlitwy **Apostolatu Matki Bożej Trzykroć Przedziwnej**.
- ❖ W **Wielki Czwartek** rozpoczynamy **Święte Triduum Paschalne**. **Msza Wieczerzy Pańskiej** o **godz. 18.00**. Po Mszy wieczornej adoracja **Najświętszego Sakramentu** w kaplicy przechowania tzw. ciemnicy. Modlitwy **Strazy Honorowej „Godzina Święta”**, czuwanie przy Panu Jezusie od godz. 23.00 do godz. 24.00.
- ❖ W **Wielki Piątek** możliwość adoracji **Najświętszego Sakramentu** w „ciemnicy” od godz. 7.00 do godz. 18.00. Na godz. 8.00 zapraszamy na **Jutrznie z Godziną czytań**. O godz. 15.00 **Godzina Miłosierdzia**, która rozpoczyna **Nowennę do Bożego Miłosierdzia**.
Liturgia Męki Pańskiej o **godz. 18.00**. Do adoracji krzyża podchodzić będziemy z trzech stron. **Ofiary** składane tego dnia przeznaczone są na **utrzymanie Grobu Pańskiego** w Jerozolimie. O godz. 21.00 **Gorzkie Żale**. Adoracja **Najświętszego Sakramentu** przy Grobie Pańskim **do godz. 22.00**. Tego dnia obowiązują **post ścisły**.
- ❖ W **Wielką Sobotę** adoracja **Najświętszego Sakramentu** przy Grobie Pańskim **od godz. 7.00**. Od godz. 7.00 do godz. 8.00 adorację prowadzi **Apostolstwo Dobrej Śmierci**.
Błogosławieństwo pokarmów na stół wielkanocny o godz. 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00 i 15.30. Tego dnia można przynosić do kościoła **Wielkopostne skarbonki Caritas**.
Liturgia Wigilii Paschalnej o **godz. 20.00**. Prosimy o zabranie ze sobą świec.
- ❖ W **Niedzielę Zmartwychwstania, czyli Wielkanoc** Msze święte o **godz. 6.00** (z procesją **rezurekcyjną**), 9.30, 11.00, 12.15 oraz 18.00.
- ❖ Dziękujemy **Pani Dorocie** za piękne **kompozycje palmowe**. Polecamy nowy numer czasopisma **„Pielgrzym”**. Do nabycia także **świece w kształcie jajek**: duże – 25 zł, małe – 15 zł. Bóg zapłać za **ofiary** składane na rzecz **parafii** oraz jedną ofiarę indywidualną.
- ❖ Odeszła z naszej wspólnoty parafialnej + **Maria Machola I. 89** z Kiełpina. Jej pogrzeb w poniedziałek **30 marca** o godz. 11.00. Różaniec odmawiany jest w kaplicy po wieczornej Mszy świętej. Wieczny odpoczynek ...
- ❖ Zapowiedzi przedślubne:
 - Szymon Henryk Ramczyk, kawaler – zam. Wygoda Łączyńska
 - Natalia Magdalena Indernalik, panna – zam. Goręczyno (zapowiedź 2)
 - Adam Bystron, kawaler – zam. Kiełpino
 - Zofia Fisahn, panna – zam. Kiełpino (zapowiedź 2)
 - Łukasz Krzysztof Sikora, kawaler – zam. Szopa
 - Paulina Katarzyna Julke, panna – zam. Kiełpino (zapowiedź 1)
 - Paweł Dawidowski, kawaler – zam. Borch
 - Marta Bobkowska, panna – zam. Otałzyno (zapowiedź 1)



NR 13/2026

NIEDZIELA PALMOWA

29 marca 2026 r.

EWANGELIA

„Gdy się zbliżyli do Jerozolimy i przyszli do Betfage na Górze Oliwnej, wtedy Jezus posłał dwóch uczniów, mówiąc im: «Idźcie do wsi, która jest przed wami, a zaraz znajdziecie uwiązaną oślicę i przy niej źrebię. Odwiążcie je i przyprowadźcie do Mnie. A gdyby wam ktoś coś mówił, powiecie: „Pan ich potrzebuje i zaraz je odeśle”».

A stało się to, żeby się spełniło słowo Proroka: «Powiedzcie Córce Syjonu: Oto Król twój przychodzi do ciebie łagodny, siedzący na osiołku, źrebięciu oślicy». Uczniowie poszli i uczynili, jak im Jezus polecił. Przyprowadzili oślicę i źrebię i położyli na nie swe płaszcze, a On usiadł na nich. Tłum zaś ogromny słał swe płaszcze na drogę, a inni obcinali gałązki z drzew i słałi nimi drogę. A tłumy, które Go poprzedzały i które szły za Nim, wołały głośno:

«Hosanna Synowi Dawida! Błogosławiony Ten, który przychodzi w imię Pańskie! Hosanna na wysokościach!» Gdy wjechał do Jerozolimy, poruszyło się całe miasto, i pytano: «Kto to jest?» A tłumy odpowiadały: «To jest prorok, Jezus z Nazaretu w Galilei» (Mt 21,1-11)

KOMENTARZ DO EWANGELII

Kompendium Katechizmu Kościoła Katolickiego streszcza w ten sposób to, co dziś czytamy w Ewangelii: „W oznaczonym czasie Jezus postanowił udać się do Jerozolimy, aby tam cierpieć, umrzeć i zmartwychwstać. Jako Król-Mesjasz, zwiastujący nadejście Królestwa, wjeżdża do miasta na osiołku. Witają go dzieci, których wołanie podejmuje Kościół w Eucharystii na Sanctus: "Błogosławiony Ten, który przychodzi w imię Pańskie" (Mt 21,9). Uroczystą celebracją tego wydarzenia w Niedzielę Palmową liturgia Kościoła rozpoczyna Wielki Tydzień”.

PS. Zachęcamy do przeczytania Męki Pańskiej (zob. Mt 26,14 – 27,66)

INTENCJE MSZALNE		
NIEDZIELA 29 marca 2026 NIEDZIELA PALMOWA Niedziela Męki Pańskiej	7.30	1) + Adrianę w dniu urodzin 2) + Jana i Genowefę
	9.30	1) + rodziców Annę i Stanisława, braci Tadeusza, Kazimierza, Zbigniewa i Andrzeja Myszk 2) + Alfonsa Sitterlee o dar nieba
	11.00	1) + Irenę i Zbigniewa Burda w r. śm. 2) + dusze w czyścicu cierpiące 3) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
	12.15	1) W int. Bractwa Szaplerza oraz czcicieli św. Michała Archanioła oraz intencji złożonych na ołtarzu 2) + Lucynę Kreft w r. śm.
	18.00	1) + Jana Kasyń w r. śm. oraz Agnieszkę
PONIEDZIAŁEK 30 marca 2026 WIELKI PONIEDZIAŁEK	7.00	1) + dusze w czyścicu cierpiące
	17.00	1) + Zygmunta Sawickiego 2) Msza dziękczynna za otrzymane łaski w rodzinie Gagan
	18.00	1) + Małgorzatę Fierka w r. śm. 2) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)
WTOREK 31 marca 2026 WIELKI WTOREK	7.00	1) + dusze w czyścicu cierpiące
	17.00	1) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych) 2) O zdrowie dla Artura z pomocą dusz czyścicowych oraz + Henryka Głowczewskiego
	18.00	1) + Ewę w r. śm. oraz Stanisława 2) + Józefa, Gertrudę oraz brata Ryszarda z okazji urodzin
ŚRODA 1 kwietnia 2026 WIELKA ŚRODA	7.00	1) + Anielę Izdebską
	17.00	1) + ks. Wojciecha Wiśniewskiego (int. od Margaretki) 2) + mamę Krystynę w 3 r. śm.
	18.00	1) + Wandę w dniu urodzin Bernarda Grzegowskich i Teresę 2) + Michała Zielińskiego w 17 r. śm. oraz Jacka Marszałek w 10 r. śm. 3) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od wspólnot parafialnych)

INTENCJE MSZALNE		
ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE MĘKI, ŚMIERCI I ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO		
CZWARTEK 2 kwietnia 2026 WIELKI CZWARTEK	18.00	Msza Wieczerzy Pańskiej 1) Z podz. za otrzymane łaski z prośbą o uświęcenie, umocnienie stanu kapłańskiego i dary Ducha Świętego dla ks. Proboszcza, ks. Tomasza, ks. Andrzeja i ks. Edmunda (int. od Apostolatu Margarettek) 2) O Boże błog., światło Ducha Świętego dla Karola w dniu urodzin 3) + mamę Helenę Dera w 100 rocznicę urodzin, męża Jana oraz Eugeniusza Dera
		PIĄTEK 3 kwietnia 2026 WIELKI PIĄTEK
SOBOTA 4 kwietnia 2026 WIELKA SOBOTA	20.00	Wigilia Paschalna w Wielką Noc 1) + Kazimierza Liedtke i Teresę 2) Z podz. za wszystkie otrzymane łaski i Boże błog. dla Elżbiety oraz o łaskę zdrowia
NIEDZIELA 5 kwietnia 2026 ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE Niedziela Wielkanocy	6.00	Msza z procesją rezurekcyjną 1) + rodziców Małgorzatę i Zygmunta, rodzeństwo: Krystynę i Zygmunta Blok oraz Zdzisława Zielińskiego 2) + syna Romana oraz męża Jana 2) W int. parafian
		9.30
	11.00	1) W int. Biskupa Diecezjalnego i Diecezji Pelplińskiej 2) + Bernarda Szwaba 3) + Waleskę i Grażynę Malc, Mieczysława Hinca oraz dusze w czyścicu cierpiące
	18.00	1) + Zygmunta Sawickiego 2) + Janinę Gizela w 6 r. śm. 1) Wioletę i Andrzeja Zalewskich oraz Jerzego Dawidowskiego